
Виши  замјеник  високог
представника  амбасадор  Нај
честитао Комисији за реформу
одбране  на  оствареним
успјесима
 

“Комисија  за  реформу  одбране  била  је  један  од  водећих
заговарача позитивних промјена у БиХ. Данас се акценат ставља
на модернизацију оружаних снага БиХ како би оне могле ефикасно
дјеловати  у  контексту  интеграције  у  НАТО  и  регионалне
сигурности”,  изјавио  је  данас  виши  замјеник  високог
представника  амбасадор  Мартин  Нај  у  своме  обраћању  на
посљедњој  сједници  Комисије  за  реформу  одбране.

Успостављање  демократског  надзора  над  Оружаним  снагама  БиХ
било је један од темељних принципа одлуке високог представника
да формира Комисију за реформу одбране у мају 2003. године,
али су парламентарне скупштине заслужне за усвајање закона
који  ће  омогућити  трансформацију  ентитетских  војски  у
јединствену  војну  снагу  БиХ  у  складу  са  захтјевима  и
стандардима НАТО савеза. “Кроз Комисију за реформу одбране,”
истакнуо је амбасадор Нај, “оружане снаге су преображене у
снаге стабилности.”

Амбасадор Нај је изјавио како органи власти у БиХ, а посебно
власти  у  РС,  сада  морају  доказати  своје  опредјељење  за
спровођење  међународне  правде.  Они  морају  “да  енергично
наставе потјеру за Караxићем и Младићем. Уколико нема пуне
сарадње са Хагом – а главни тужилац је поново јуче изјавила да
Бања Лука мора урадити више – БиХ не може одлучно кренути
путем  евро-атлантских  интеграција”.  Савјетза  имплементацију
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мира  је  15.  децембра  изјавио  како  недавно  хапшење  Анте
Готовине, реализовано на основу сарадње са Владом Републике
Хрватске,  показује  приступ  какав  морају  заузети  и  органи
власти у БиХ.

Амбасадор  Нај  нагласио  је  како  је  потребно  завршити
законодавне  активности  прије  почетка  фазе  имплементације  у
јануару  2006.  године,  како  би  реформа  одбране  истински
заживјела, како у погледу парламентарног надзора тако и у
погледу практичних аспеката имплементације.

На државном нивоу, парламент мора усвојити измјене и
допуне Кривичног закона БиХ и Закона о министарствима.
Народна скупштина Републике Српске мора усвојити четири2.
закона која ће прецизирати да је улога Републике Српске
у сектору одбране завршена. Осим тога, Влада РС мора
потписати  Споразум  о  преносу  надлежности  чиме  би  се
окончао пренос одговорности за одбрану на државни ниво.

Парламент Федерације БиХ мора усвојити пет закона који3.
ће  прецизирати  да  је  надлежност  за  одбрану  сада
пренесена  на  државни  ниво.

Рок за усвајање ових закона се ближи.


